



МІЦНІ ТИЛИ - МІЦНИЙ ФРОНТ

У середині вересня уряд вніс до Верховної Ради законопроект №10037, який, зокрема, передбачає позбавлення місцевих громад податку на доходи фізичних осіб, який сплачують військові, а також поліцейські в цих громадах. Новацію планують ввести в дію уже з 1 жовтня і продовжити до кінця 2024 року. За цей час близько 120 млрд грн хочуть вилучити в місцевих громадах і передати в державний бюджет, розподіливши порівну між Держспецзв'язку (на закупівлю дронів) і Мінстратегпромом (для фінансування держзамовлення на виготовлення вітчизняної зброї).

На думку Міністерства фінансів України, військова частина в місті чи селі – це «манна небесна», а отримане ПДФО громади нібито пускають на «непотріб» типу перекладання і без того рівних доріг. Тому його слід забрати й передати на армію.

Важлива, на перший погляд, ініціатива викликала бурхливу реакцію місцевих громад, експертного середовища і самих військових.

Голова Полтавської обласної ради навів сухі цифри та аргументи, чому «військовий» ПДФО має працювати на місцях. За січень-серпень 2023 року громади Полтавщини сукупно отримали понад 2,2 млрд грн фактичних надходжень до бюджету з ПДФО військовослужбовців. Це близько третини від усього ПДФО – найбільшого показника в наповненні бю-

джету області. До прикладу, за цей період 2022 року обласний бюджет отримав 1,3 млрд грн цього податку. У 2021 році – 348 млн грн.

Зростання відрахувань прямо пов'язане з наявністю військових частин у громадах, кількістю працевлаштованих військовослужбовців та їх залученням в зону активних бойових дій. Чому тісна співпраця в/ч та місцевих бюджетів максимальна вигідна обом сторонам? Кожний орган місцевого самоврядування на Полтавщині «закриває» нагальні потреби військових частин, які розміщуються на його території. Допомога ЗСУ – це найбільша видаткова норма проте, частину з цих коштів, звісно, направляли на критичну інфраструктуру, медицину, ремонти доріг, тероборону, все інше.

Окрім того, від військових є численні підтвердження про те, що громади їх дійсно підтримують і забезпечують. Вилучення ж військового ПДФО послабить громаду, позбавить її можливості допомагати силам оборони й надавати якісні послуги жителям, адже зараз держава не в повній мірі виконує свої зобов'язання. При цьому жодних плюсів для Об'єднаних сил Збройних сил України це не принесе. Припускають, що ці кошти, найімовірніше, розчиняться в держбюджеті, як і 36% нинішнього ПДФО, яким розпоряджається Мінфін.

Тому позиція військових категорична і однозначна: залишати кошти в громадах. Бо вони спокійні на передовій, коли в них забезпечений тил.

«БМ»

FiberLink

Підключимо Вас до оптичного інтернету

ВСЬОГО ЗА 1 ГРН!

100 Мбіт / 75 грн для нових абонентів багатопверхівок

100 Мбіт / 149 грн для нових абонентів приватного сектору

(099) 734 7333 • (098) 734 7333

UDK Газобетон

METAL EXPO Лакфарбові матеріали

Farbex Super enamel

Огорожі, 3D паркани, сітка рабиця

Цегла рядова нова та б/в

Цемент М 500 М. Івано-Франківськ

Металопрокат М. Івано-Франківськ

м. Гадяч вул. Лохвицька 30Д



МАГАЗИН «ТЕХНІКА»

м. Гадяч,
пл. Соборна, 37
(біля пожежної частини)

МИ ПРОПОНУЄМО:

Твердопаливні котли;
Генератори;
Електричний і бензиновий інструмент (перфоратори, шліфмашини, пилки, шуруповерти, болгарки);
Ручний інструмент;
Витратні матеріали (крути, свердла);
Запчастини

КОМПЛЕКСНИЙ ТА ЧАСТКОВИЙ
РЕМОНТ ЖИТЛА

Твій дім

м/п вікна, двері, балкони

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

ТЕЛ. 095 8410417
096 8410417

Чекаємо всіх у магазині

СЕКОНДА ХЕНД

НОВИЙ ЗАВІЗ

Німецькі КРОСІВКИ - нові, сток

ВЕЛИКИЙ ЗАВІЗ СПОРТИВНИХ ШТАНІВ, ФЛІСУ, ЖИЛЕТОК

ПЛОЩА МИРУ, 3 (БІЛЯ ВХОДУ В РИНОК)

ПРАЦЮЄМО ЩОДНЯ З 8.00 ДО 14.00

КОМПЛЕКСНИЙ **Гарант** РЕМОНТ ЖИТЛА

Якість перевірена часом

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

ВІКНА ДВЕРІ ЖАЛЮЗІ

АКЦІЇ швидко якісно доступно

Тел. 0680623070

Будівельна ліцензія 2013047760

м. Гадяч, вул. Героїв Майдану, 5 (приміщення № 1)

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

- по місту до 1,5 тонн

- області

- України

Об'єм 12,5 м куб., довжина 3,8 м

Тел. 095 759 20 87

МЕРЕЖА М'ЯСОКОМБІНАТІВ ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ ВРХ Корів, биків, телиць, телят НА ВИГІДНИХ УМОВАХ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ

Тел. 099-76-23-878, 098-251-58-96

ДОРІЗ

Меблі Мікс

Кухні
Спальні
Вітальні
М'які меблі
Ліжка

КОРПУСНІ МЕБЛІ

Тел. 0991874863, 0993337030

м. Гадяч, пл. Соборна, 35-а (навпроти пожежної частини)

ПАМ'ЯТНИКИ р-н РЕСУ

ВИГОТОВЛЕННЯ, ВСТАНОВЛЕННЯ, ШВИДКО, ЯКІСНО

Вази, столики, лавочки (граніт)

Модулі, бетонування, кладка плитки

тел. 0667920323

ВИКАЧКА вигрібних ям туалетів

0660078379 7 м³

від 450 грн

з понеділка по суботу (диспетчер)

Тел. 0660078379, 0504048344

ТОВ «Гадяцький завод ЗБВ»

ПОМІРНІ ЦІНИ реалізує:

ДОСТАВКА товарного бетону

- товарний бетон
- залізобетонні вироби
- щебінь гранітний
- пісок річковий
- цемент М-500
- та інші буд. матеріали

м. Гадяч, вул. Лохвицька, 46

Тел.: (05354) 2-15-85, 2-26-24, 0501881585

ТОРГИ НА ПРИДБАННЯ ГЕНЕРАТОРІВ ДЛЯ ГАДЯЧТЕПЛОЕНЕРГО НЕ ВІДБУЛИСЯ

На Полтавщині до опалювального сезону підготували 141 котельню (91,4%). На ці роботи було залучено 160, 27 млн грн.

Про стан підготовки житлово-комунальних підприємств області до роботи в осінньо-зимовий період розповів на апаратній нараді 18 вересня директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики ОВА Едуард Рева. Він зазначив, що для вирішення надзвичайних аварійних ситуацій на об'єктах критичної інфраструктури ЖКГ розроблено плани реагування на випадок зупинки або обмеження діяльності, плани оперативного відновлення електропостачання у разі надзвичайних ситуацій. Також підготували відповідні графіки на випадок блекаутів.

На сьогодні рівень підготовки житлового фонду до опалювального сезону – 91%, соціальні, дошкільні та навчальні заклади – 100%, заклади охорони здоров'я – майже 90%.

Також, одним з найважливіших завдань є забезпечення генераторами критично важливих об'єктів. Відтак, в наявності в області – 151 генератор, загальна потреба – 191.

Нагадаємо, під час пленарного засідання 40 позачергової сесії Галяцької міської ради, ще 7 вересня, депутати внесли зміни до бюджету громади і виділили 400 тис. грн на придбання генераторів для КПТГ «Гадячтеплоенерго». Проте, на інфографіці, яку оприлюднили під час апаратної наради, вказано, що забезпечення генераторами КПТГ «Гадячтеплоенерго» становить 0%.

Як виявилось, закупівлі досі не відбулися. На майданчику Прозогго вказано, що одні із торгів на придбання генераторів не відбулися, а другі відмінили. Причини – відсутність пропозицій та помилка в кількості (замовник вказав, що хоче придбати 285000 штук генераторів).

Натомість, торги оголосили знову. Одні із них на стадії кваліфікації переможця (1 генератор, очікувана вартість 285 000 гривень). Якщо торги відбудуться успішно, дизельний генератор потужністю 30 кВт (3 фази (220/380В)) повинні поставити з 18 по 30 вересня 2023 року.

Інша закупівля – на стадії подання пропозицій (1 генератор, очікувана вартість 200 000 гривень). Згідно тендерної документації генератор дизельний потужністю 20-25 кВт очікують отримати з 1 до 15 жовтня 2023 р.

Оксана Кириченко

ПРО РЕОРГАНІЗАЦІЮ І КОНДИЦІОНЕРИ В ПАЛАТАХ ЛІКАРНІ

Сучасна якісна медицина – це не лише про актуальні стандарти лікування, високотехнологічне медичне обладнання, медиків-професіоналів, але і про комфортне і безпечне перебування в медичних закладах як для пацієнтів, так і для медичних працівників – зазначає міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко. Тому, в медичних закладах продовжують впроваджувати реформування, враховуючи реалії сьогодення. Які новачі чекають медичні заклади і чи торкнуться вони КНП «Гадяцька МЦЛ» читайте далі.

До 2025 року на Полтавщині запланована реорганізація медичних закладів.

Таким чином хочуть покращити доступність, оснащення лікарень та якість послуг. Це йдеться в затвердженій Спроможній мережі закладів охорони здоров'я Полтавського госпітального округу на 2023-2025 роки.

Реорганізувати планують як медзаклади обласного рівня, так і в громадах. У єдиний інфекційний центр стаціонарної допомоги після його побудови об'єднають обласний протитуберкульозний диспансер та обласну інфекційну лікарню.

На завершальному етапі перебуває приєднання госпітально для ветеранів війни до обласної лікарні імені Скліфосовського. Паралельно триває реорганізація шкірно-венерологічного диспансеру, який за підсумком також увійде до структури обласної лікарні.

Також на Полтавщині є лікарні, які поступово змінюють свої функції на хоспіси, будинки сестринського догляду.

Чи торкнуться реорганізація Галяцької лікарні? Із слів директора КНП «Гадяцька МЦЛ» Олександра Шаповала зміни уже відбулися. Лікарня отримала статус кластерної. Це дозволить зберегти діючі відділення та потужності медзакладу, а також продовжити розвиток медичної інфраструктури - лікарня зможе отримати від держави сучасне дороговартісне обладнання і розширити перелік послуг. У результаті, пацієнтам не доведеться їхати на обстеження в Миргород чи Полтаву – все це можна буде зробити в Галячі.

При максимальній завантаженості лікарень області майже півтори тисячі пацієнтів не зможуть перебувати в укриттях.

Про укриття в медзакладах під час апаратної наради у Полтавській ОВА повідомив директор Департа-

менту охорони здоров'я Віктор Ляшко. Нині в лікарнях Полтавщини облаштували 27 укриттів: 4 сховища та 23 протирадіаційних укриття. З початком повномасштабної війни в медзакладах відремонтували 75 підвальних приміщень, які також можуть слугувати як сховища і вмістити понад 16 тисяч людей.

Загалом облаштовані укриття можуть вмістити 24 тисяч 708 людей. Проте під час максимальної навантаженості закладів у лікарнях перебуватиме 26 тисяч 50 людей, враховуючи пацієнтів та персонал. Це означає, що місця в сховищах не вистачить понад тисячі хворим та лікарям.

Яка ситуація із укриттями та сховищами у Галяцькій МЦЛ? Повністю придатне всього одне.

Решта – обмежено готові. На яку кількість пацієнтів розраховані укриття директор КНП «Гадяцька МЦЛ» не повідомив.

Лікарні Полтавщини не отримають фінансування, якщо не забезпечать палати для пацієнтів та ординаторські кондиціонерами.

Про це повідомили в Міністерстві охорони здоров'я 13 вересня. Нові умови для контракування набудуть чинності з 1 січня 2024 року. Щоб укласти договір на фінансування від Національної служби здоров'я, лікарні зі спроможної мережі Полтавщини мають встановити кондиціонери в палатах.

Підтримка мікроклімату в лікарнях Полтавщини є елементом санітарно-протиепідемічних вимог. Йдеться про рівень вологості, температури повітря, кондиціонування. Від цих показників залежить стан здоров'я пацієнта та медпрацівників.

У МОЗ наголосили, що тогорічний опалювальний сезон в умовах повномасштабної війни та регулярних «блекаутів» показав наскільки важливо, щоб кожна лікарня була оснащена автономними джерелами безперебійного електроживлення.

У Полтавській ОВА відбулася нарада щодо створення комфортних умов у закладах охорони здоров'я. У КНП «Гадяцька МЦЛ» із 68 палат кондиціонерами забезпечені 5 і 11 ординаторських із яких 5 не забезпечені. Відповідно, близько 70 палат потребують забезпечення кондиціонуванням. Закупівлю однозначно будуть планувати. Проте коли це буде поки не відомо.

У той же час, після повідомлення про обов'язковість забезпечення мед закладів кондиціонуванням, ціни на кондиціонери різко зросли.

Оксана Кириченко

УКРИТТЯ ЗІ СМОРОДОМ ТА БРУДОМ

Проблема укриттів у Галячі піднімалась не одноразово, оскільки їх стан, у більшості випадків, не відповідає жодним нормам та стандартам. У червні ми інспектували укриття міста, після чого зробили висновок, що наші захисні споруди – то звичайні, забруднені підвали. Та наразі мова піде не про усі укриття загалом, а про укриття для школярів Галяцького ліцею №1 імені Олени Пчілки.

Ще у минулому році, коли навчання було змішаною формою, учням середніх та старших класів під час повітряних тривог доводилося перебувати у протирадіаційному укритті №60943, у будинку гуртожитку НГВУ, за адресою вул. Полтавська, 17А, оскільки сама школа не забезпечена укриттям, в якому могли б розміститися всі учні та вчителі.

У цьому році ситуація залишилась незмінною. Але умови викликають багато запитань. У мережі батьки скаржаться, що воно зовсім не облаштоване для дітей. Як нам стало відомо з власних джерел, з усіх «благ», у наявності лише лавки, які діти мусять під час кожної повітряної тривоги ставити собі самостійно, дістаючи кожного разу їх з технічного приміщення підвалу, а потім так само складати назад після відбою. Але і це ще не все...

Минулого навчального року, у цьому протирадіацій-

ному укритті стався порив труби, що стало причиною підтоплення підвального приміщення. Через це там і досі відчувається стійкий, неприємний запах, вірніше каналізаційний сморід.

Знаходиться там довго просто неможливо. Також ми побачили кімнату, де ймовірно був порив, бо там і досі стоїть «болото» (по іншому це не назвати), бруд, сміття і чутно, що десь із труб підтікає вода.

Резонне питання до керівництва школи та міської ради: як на другому році повномасштабної війни, коли наші укриття давно мали б бути на відповідному рівні, облаштовані та надійні, перевірені комісіями – ми маємо це жажіття?

До слова, ще 11 серпня, на 39 позачерговій сесії Галяцької міської ради, виділили 1,4 млн. грн на облаштування протирадіаційного укриття №61040, що розташоване у багатоквартирному будинку за адресою Гетьманська, 49. Воно знаходиться неподалік навчального закладу, тому саме до цього укриття, під час повітряних тривог, планували водити учнів старших класів Галяцького ліцею ім. Олени Пчілки. Ми ще тоді побували у там, але окрім підвищеної вологості та сміття, нічого особливого не помітили.

Тендер на проведення поточного ремонту даного укриття оприлюднили на сайті «Prozoggo» лише 1 ве-

ресня, коли діти вже пішли до школи. Замовник - КП «Гадяч-житло», а єдиний учасник і відповідно переможець тендеру - ПП «Будівельник». Запропонована вартість послуги - 1 352 463,10 грн (із ПДВ), а строк постачання товарів, виконання робіт чи надання послуг зазначений до 31 грудня 2023 року.

Днями ми завітали знову у цю захисну споруду, щоб дізнатися, чи розпочалися там хоч якісь ремонтні роботи, але окрім нового сміття та мертвого голуба, суттєвих змін не виявили...

Деякі батьки хвилюються, що нове укриття може бути не кращим за попереднє, оскільки чомусь підвальне приміщення гуртожитку досі вважалося ніби то облаштованим і ймовірно таким, що відповідає нормам. Тож які умови чекають на учнів у новому укритті – можна лише здогадуватись.

Довідково: під час апаратної наради, директор департаменту освіти й науки Полтавської ОВА Євген Кончаковський повідомив, що на облаштування укриттів в освітніх установах Полтавщини із початку року спрямували понад 220,5 мільйонів гривень. Це гроші із бюджетів усіх рівнів. За його словами, 86 закладів загальної середньої освіти використовують укриття, які розташовані у радіусі 500 метрів від закладу.

Анжела Замотаєва

АВТОШКОЛА

Підготовка водіїв категорій:

- В – 4800 грн
- С – 4100 грн
- СЕ – 4100 грн

Тел. **050 682 66 07**
м. Гадяч, вул. Вокзальна, 1
www.avtopodol.pl.ua



ВИГОТОВЛЯЄМО

Плитка тротуарна
Декоративні блоки
Шлакоблоки
Європаркани

м. Гадяч, вул. Гагаріна, 102
Тел. **095 4943433, 097 9494997**



КУПИМО ПАЙ

Тел. **067 460 31 83**



МИРГОРОДСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ

ДОРОГО закуповує у населення

Корів, биків, телят, коней, свиней

Перевезення худоби для власних потреб
Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. **0991320345, 0507448292, 0686654510, 0662004350**



КУПЛЮ ПАЙ

тел. **0930106631**

+38 050 674 16 05
+38 097 513 95 28

Купимо земельний пай,

в оренді та без оренди,
оплата за 10 днів

КУПЛЮ ДОРОГО БИКІВ, КОРІВ, СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Термінові виклики за вимушеним дорізом.
Живою вагою. Самовивіз в будь-який час

0668309648, 0985629180

ЖЕНЯ



М'ЯСОКОМБІНАТ

закуповує у населення

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, СВИНЕЙ, КНУРІВ

Перевезення худоби для власних потреб
Термінові виклики. Цілодобово
Тел. **0506470658, 0671773949**



КУПЛЮ корів, биків, телят, коней, свиней, свиноматок

Дорого Термінові виклики

Перевезення худоби для власних потреб
Тел. **0959002222, 0501882717**



ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

на м'ясо та утримання
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ

тел. **0978471862, 0953046476**



ПРЕДСТАВНИКИ М'ЯСОКОМБІНАТУ

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

Доріз Цілодобово

тел. **095 466 35 41, 068 117 99 86**



ДОРОГО

Закуповуємо корів, биків, телиць, коней, кіз, баранів

Доріз Цілодобово

Тел. **0501814950, 0981001813**



ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО

Биків, корів, телиць, коней.
Вимушений доріз Цілодобово

тел. **066 69 777 11, 096 017 68 61**



Новожанівський м'ясокомбінат закуповує від населення

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ ДОРОГО!

Тел. : **066-41-80-929 068-108-40-70**

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО ЗАКУПОВУЄ

Бичків, теличок 150-500 кг, телиць парувального віку, корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. **066 817 57 96 097 90108 07**



КУПЛЮ

Соняшник
Сою
Кукурудзу
Пшеницю
Ячмінь

Самовивіз від 10 тонн
Тел. **095 839 47 10**



ДОПОМОЖИ БЛИЖНЬОМУ



КУПЛЮ ТЕЛЯТ, КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово


Тел. **066-636-06-16, 096-674-95-86**



САДОВИЙ ЦЕНТР

Кімнатні рослини
Декоративні кущі
Хвойні рослини
Багаторічники
Плодові кущі
Пряні трави
Клематиси
Троянди
Ліани

м. Гадяч, магазин «Молоток»
пн-пт 9.00-17.00, сб-нд 9.00-14.00



Долучайтеся до акції
Редакція газети
«Базар Медіа в Україні»

продовжує збір речей у гарному стані для організації інвалідів.
Хто має охайні, у гарному стані, одяг, взуття, постільну білизну приносьте до приміщення організації інвалідів, яке знаходиться за адресою:
м. Гадяч площа Соборна, 21 з 8.00 до 12.00

КУПЛЮ ВРХ

Телят, корів, биків, коней, кіз, телиць, баранів

Будь-які випадки вимушений забій Цілодобово Дорого

Тел. **066 865 85 95, 097 230 23 19**



ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Вахтовим методом
Проїзд, харчування,
проживання
БЕЗКОШТОВНО

Тел. **0954623824, 0999350680**

ПЕРЕДПЛАТА 2023

ІНДЕКС **90119**

Базар Медіа
в Україні

1 міс. – 47,60 грн
3 міс. – 142,80 грн


запитай у листоноші

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики за вимушеним дорізом

ЦІЛОДОБОВО

Тел. **0991447457 0987518586**



НАГОРОДЖЕННЯ «У НАПРЯМКУ ПЕРЕМОГИ»



Наказом Головнокомандувача Збройних Сил України №2043, від 6.09.2023р. боєць бригади спеціального призначення «Азов», житель села Великі Будища **ВІТАЛІЙ ВАСИЛЕНКО** відзначений почесним нагрудним знаком «Золотий хрест».

Нагадаємо, нагрудним знаком «Золотий хрест» нагороджуються особи рядового і сержантського (старшинського) складу Збройних Сил України за успішне виконання бойових завдань під час проведення об'єднаних, антитерористичних операцій, а також операцій із підтримання миру та безпеки, високі показники у бойовій підготовці, бездоганне несення бойового чергування, вартової (внутрішньої) служби у повсякденній діяльності.

Повідомила Алла Вольвач у соцмережі



ПІДТРИМАЙТЕ ПЕТИЦІЮ

«Шановний пане Президенте!
Прошу Вас присвоїти звання Герой України (посмертно) хороброму захиснику нашої Батьківщини **БОГДАНУ МИКОЛАЙОВИЧУ ПАРАЦІ**»



Петицію такого змісту розмістив 11 вересня батько полеглого захисника Микола Парак.

Богдан із першого дня повномасштабного вторгнення добровільно став на захист України у складі 226 батальйону ТРО, окремого диверсійного спецпідрозділу ГУР МО «KRAKEN» героїчної бригади «Азов». 25 березня у боях за село Вільхівка (Харківський район) батальйон втратив шістьох бійців. Серед них був і Богдан.

Народився Богдан 1 березня 1999 року в Гадячі. Був єдиною дитиною в батьків. Після закінчення школи вступив до Харківського національного університету внутрішніх справ, який успішно закінчив у 2020 році. Певний час працював помічником адвоката у Харкові. Життєві та професійні перспективи Богдана перервало повномасштабне вторгнення. Без вагань 23-річний юнак з позивним Полтава добровільно став на захист Батьківщини.

Загибель Богдана стала жахливою звісткою для Гадяча - першого на колінах місто зустрічало саме його. Адже усі, хто знав його, пам'ятають доброзичливого, відкритого, щирого, відповідального, завжди готового прийти на допомогу юнака.

Петицію шукайте за номером №22/205378-еп на сайті <https://petition.president.gov.ua/>

«БМ»

Літо в календарі змінила осінь. Та, здається, лише в календарі, бо літня спека ще владарює по всій території України. Наші плани на вікенд незмінні: ранній ранок, напрямок – на Схід. Знайома дорога, знайомі міста, містечка, села. Йдемо у напрямку перемоги. Тут, у цьому напрямку, вже не дивує техніка з білими хрестами, автобуси з написами «Евакуація населення», спецавтівки служб швидкого реагування, розбиті «прильотами» АЗС і будівлі, забиті вікна великих і малих будинків, черги за питною водою, гуркіт «грому», чорний дим у даліні... Те, що весна і літо вправно «замаскували», осінь починає «відкривати»...

Ця поїздка вкотре підтвердила, що українці непереможні, дружні, винахідливі, співчутливі, швидкі у вирішенні питань, безкорисливі. Ми щиро дякуємо тим, хто допоміг нам в дорозі, а особливо подружжю Жені й Оксани та їхнім друзям. Ви неймовірні! Дякуємо вам!

Ми віримо ЗСУ, віримо нашим захисникам, але війну без надійного тилу не виграти. А тил, це ми з вами! Отож, ми везли на схід підтримку і домашнє тепло, якими були наповнені: помідори, солодкий перець, солені огірки, кавуни, яблука, малина, цибуля, часник, свіже сало, мед, домашня випічка, кока-кола, шоколадні батончики, кава в стіках «3 в 1», поживна суміш (горіхи, родзинки, сушка, драще).

Ті, до кого ми їхали, просили нас привезти саперні лопати, а ми вже до тих лопат додали домашні смаколики. До всього доклали пральний порошок, туалетне мило, крем для рук, туалетний папір, вологі серветки, дитячі підгузки, бак для питної води й таблетки для її очищення, засіб проти розладу шлунку.

Зібрали нас у чергову поїздку: Володимир і Валентина Мельникови, Ігор Федяй, Краснолуцький волонтерський гурт «Лариса і команда», Володимир Мисюра, Олексій Омельченко, Віталій Яремченко, Олександр Мигаль, Надія Василенко, Станіслав і Людмила Жикіліни, учні Книшівського ліцею, Андрій Рябо (Спецпідрозділ Кракен БФ/БО «Мандрівник»), колектив Розбишівського навчально-реабіліта-

ційного центру з поглибленим професійно-трудовим навчанням Полтавської обласної ради і його директор Катерина Литовченко, Петро Гребінник, наші друзі з Німеччини – Лариса Рожко, Оксана Бойко, Віта Рудченко, Ірина Бойко, Тетяна Гармаш, Лара та Міхаель Еббінгхаус, Ірина Куцевол-Ішен, Євгенія Зінченко, Лариса:), Сергій Самойленко, Володимир Опришко.

І за це їм доземний уклін! Щиро дякуємо, дорогі наші друзі, що продовжуєте підтримувати, довіряти, допомагати, наближати перемогу.

На новій «шпильці» нас чекає наша хороша товаришка, яка волонтерські турботи змінила на військові будні. Наша Оля віднедавна солдат-стрілець. «Коли кацапи знову почали активно обстрілювати Куп'янськ, з нашого н.п. багато хто пішов воювати, - пояснює своє рішення жінка. - Не хочемо знову потрапити під окупацію. Хто її пережив, той назавжди пам'ятатиме страхіття «руського міра».

Дружні обійми, коротка розмова, обмін враженнями. Розвантажуюсь. Слухаємо подяку, здивовані вигуки, смачне причмокування і знову подяка. Наша зустріч – декілька хвилин. Домовляємося тримати зв'язок.

В дорозі зустріли танкістів. Пригостили краснолуцькою випічкою. Хлопці дякували, бо дуже смачне, а головне – пахне домівкою.

Ми щиро дякуємо тим, хто постійно допомагає нам у підготовці до поїздок, і тим, хто робить це по можливості. Усім вам, дорогі наші друзі, знайомі й незнайомі люди, ми щиро вдячні за допомогу, за підтримку, за безвідмовність, за розуміння, за повагу, за довіру.

Якщо у вас є можливість і бажання допомогти нам підготуватися до чергової поїздки в Авдіївському, Лиманському, Бахмутському напрямках, ми не відмовимось. Відзвітуємо за кожен гривню.

Номер картки 5168742719288007 Віктор Андрійович Оробей.

З позначкою «Для перемоги»

В.Оробей у соцмережі

24 вересня минає рік, як раптова смерть
забрала доброго чоловіка, люблячого дідуся
і прадідуся, надійного товариша, друга
ЮРІЯ ІВАНОВИЧА БІЛОЦЕРКІВЦЯ

Горбок землі мовчить, як все довкола
І огортає душу тихий жаль,
Що не побачимо ніколи
Ні твою радість, ні твою печаль.
Нема тебе, хоч скільки хочеш клич,
Сама печаль повисла над землею,
У світі, серед тисячі обличь,
Вже не зустрінеш усмішки твоєї.
Не заросте ніколи та стежина,
Що провела тебе в останню путь,
Похилиться зажурена калина
І добрим словом люди пом'януть...
Дружина, онучки і правнучка.



Колектив Гадяцького ВУ ЖКГ глибоко
сумує з приводу смерті
колишнього працівника
ПАВЛА МИКИТОВИЧА ВЕРЕЩАКИ
і висловлює щирі співчуття колезі
Володимиру Павловичу Верещаци
з приводу смерті батька

22 ВЕРЕСНЯ НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕНЬ ПАРТИЗАНСЬКОЇ СЛАВИ УКРАЇНИ



Із глибоким сумом повідомляємо,
що 16 вересня раптово пішла від нас
дорога і любима

ГАЛИНА МИХАЙЛІВНА КИСЕЛОВА

Кажуть, біль втрати з роками проходить
Тихо забудеш і далі підеш.
Неправда, нікуди той біль не відходить,
звикнеш до нього, з ним далі живеш.
Чоловік Віктор, донька Оксана, онук
Єгор.



Вічна пам'ять
героїм...

Починаючи з 2001 року 22 вересня в Україні відзначається Національний день партизанської слави. Метою цього свята є вшанування пам'яті партизанів та підпільників, а також нагадування новітньому поколінню про їхній подвиг, який допоміг наблизити довгоочікувану перемогу в Другій Світовій війні. Як данина всенародної поваги ветеранам антифашистського Опору, захисникам і визволителям рідної землі – усім, кого ми з гордістю називаємо народними месниками, хто в суворий воєнний час боровся з фашистами у глибокому тилу, не шкодуючи свого життя.

Перші партизанські загони були створені вже восени 1941 року. Але розрізненість дій загонів призводила до розкриття сховищ, страт та жорстоких катувань з боку загарбників. Тільки з кінця 1942 року партизанський рух набув сили, а до закінчення окупації вже налічував близько 500 тисяч.

Бойові дії партизанських загонів у тилу ворога почалися відразу ж після вступу загарбників на українську територію: злітали в повітря мости, йшли під укїс ешелони – земля горіла під ногами фашистів. Перші партизанські загони на Полтавщині почали формуватися ще у серпні 1941 року на базі винищувальних загонів, створених у районних центрах області.

Полтавський історик-краєзнавець В.Я. Ревеґук у своїх дослідженнях про Полтавщину в роки Другої світової війни 1939-1945 рр. підкреслює, що центром партизанського руху на Полтавщині мав стати Гадяцький район, тепер колишній. Тут було створено 7 партизанських загонів загальною чисельністю близько 150 чоловік.

Найбільш вдало розпочав боротьбу з окупантами партизанський загін із села Сари (командир А.В. Граніт). Були заготовлені запаси зброї і продуктів, викопана землянка, підземний бункер з опаленням на 35 чоловік, а також встановили зв'язок з іншими партизанськими загонами, які базувалися в лютенських лісах. Партизани влаштували засідки, нищили во-

рожу техніку та живу силу. Партизанський загін у Римарівці очолив начальник Гадяцького районного паспортного столу Коноплянко, був зражений поліцаями і розстріляний. По причині неорганізованості розпалися і Великобудяцький (командир С.О. Магда), і Книшівський (командир Ф.К. Ніжинець) партизанські загони. Повністю було знищено Лисівський загін. Рештки Соснівського (командир В.О. Левченко) та Вельбівського (командир Ю.К. Орел) загонів були розгромлені на хуторі Веселому в січні 1942 року. Плішивецький загін (командир С.І. Мартиненко) також майже весь загинув у кінці 1941 року. Пам'ятаймо про їхній подвиг.

Як діє партизанський рух на окупованих територіях Партизани Мелітополя вбили понад 100 російських військових, знищили бронепотяг, підривають залізничні колії та радіолокаційні станції, обстрілюють командні пункти, підривають будинки колаборантів.

Мелітополь – неофіційна столиця українського опору на окупованих територіях. З середини березня 2022 року воєнні карти, створені американським Інститутом вивчення війни, показують, що це територія, на якій діють партизани. Але це далеко не єдине місце, де були такі операції. У Херсоні авіабазу партизани підривали майже два десятки разів. А з окупованих районів Донецька та Луганська надходять повідомлення про вибухи на складах зброї.

Партизанський рух на окупованих територіях України координує підрозділ збройних сил, який називається Силами спеціальних операцій (ССО). Його було сформовано у 2015 році після невдалих спроб партизанської діяльності на ранніх етапах війни на Донбасі.

Зараз у лавах партизан понад 10 тисяч українців і діють вони від Донбасу до Криму і віддають свої життя заради миру на нашій землі.

Пам'ять про зроблене ними у часи страшної війни житиме вічно. Важливо, що пам'ять ця є стрижнем, що єднає людей різних поколінь, адже безсмертний подвиг партизанів та підпільників назавжди буде для кожного з нас прикладом патріотизму, незламного духу та безмежної любові до України.

УКРАЇНЬСЬКА БОРОТЬБА ЗА ЗЕРНО ВИКЛИКАЛА ЛЮТЬ У ЄС



Торговий представник України Тарас Качка повідомив, що Київ має намір подати до суду на уряди країн ЄС у суперечці щодо зерна. Україна виконала обіцянку у понеділок, подавши позови проти Польщі, Угорщини та Словаччини до Світової організації торгівлі, СОТ, після того, як тріо вирішило кинути виклик Брюсселю та заборонити імпорт українського зерна.

Суперечка зруйнувала європейську єдність, внаслідок чого інші дипломати ЄС приватно розлютилися на Польщу. Це зіткнення серйозно перевіряє відносини між Києвом і Брюсселем у чутливий момент 19-місячної війни України проти російських загарбників.

Й це лише передчуття майбутніх боїв. Напруженість спалахнула у п'ятницю (15 вересня) ввечері після того, як Єврокомісія дозволила продаж українського зерна через ЄС. Це поклало край обмеженням на імпорт зерна, які п'ять східних країн-членів ЄС досягли ще навесні, щоб захистити своїх вітчизняних фермерів від конкуренції. За кілька годин Польща, Угорщина і Словаччина оголосили про свої односторонні заборони на українське зерно, відкинувши рішення Єврокомісії, порушивши правила єдиного ринку ЄС, та викликавши гнів інших урядів ЄС.

Ці три країни винні у «неповній солідарності» з Україною, поскаржився міністр сільськогосподарства Німеччини Джем Оздемір.

«Коли вас ситуація влаштовує, ви солідарні, а коли не влаштовує, не солідарні», - заявив Оздемір у понеділок, прибувши на зустріч міністрів сільськогосподарства ЄС.

Один дипломат ЄС заявив, що цей крок Варшави доводить, що перемога на виборах має для поляків більше значення, ніж економічні проблеми у Польщі, яка перебуває у розпалі виборчої кампанії з високими ставками перед виборами наступного місяця.

«Йдеться не про економічні проблеми, а про національні політичні цілі. Ми вже знали це раніше, але тепер усе відкрито та ясно всім», - сказав дипломат.

Ця суперечка оголює один із конфліктів, що лежить в основі західного альянсу, який підтримує Україну. Як довго ЄС та інші союзники України зможуть продовжувати підтримувати Київ, незважаючи на політичний тиск з метою стимулювати їхню внутрішню економіку, і як у Польщі виграють голоси?

Це питання стане лише гострішим, оскільки Україна, сільськогосподарська держава, прагне стати повноправним членом ЄС.

У вівторок (19.09.) міністри у справах Європи із 27 столиць ЄС за обідом обговорили потенційне майбутнє розширення блоку за рахунок включення до нього України та країн Західних Балкан. Лідери ЄС не раз заявляли про необхідність відчинити двері ЄС для України після початку повномасштабного вторгнення росії. Але все більше Євросоюз починає розуміти, що прийняття спустошеної війною країни з населенням понад 40 млн осіб означає, що самому ЄС доведеться змінитись.

Прийняття колишньої житниці СРСР у єдиний ринок ЄС зробило б Україну

найбільшим бенефіціаром сільськогосподарських субсидій Євросоюзу, що вимагало б перегляду Єдиної сільськогосподарської політики. Потім виникають серйозніші питання, зокрема, про витрати на реконструкцію, регіональну допомогу та необхідність реформування внутрішніх процесів у самому ЄС. У всіх цих дебатах існуючі держави-члени ЄС ризикують втратити владу та гроші на користь України.

«Зерно – наше перше випробування», - сказав один чиновник ЄС.

Маневри правого уряду Польщі, який бореться за переобрання наступного місяця, вже кілька тижнів призводить до зриву діяльності інших країн-членів ЄС. Разом із країнами Балтії Варшава виступила за посилення європейських економічних санкцій проти росії, а також за збільшення кількості зброї та грошей для України. Але коли стикаємося з наслідками підтримки Києва для її власних фермерів, просто дивно, як швидко Польща «викидає українців», заявив чиновник ЄС.

Проте Єврокомісія перебуває у делікатному становищі. Відповідно до свого мандату щодо підтримки єдиного ринку ЄС, виконавча влада може запустити процедуру про порушення, що також послужить сигналом підтримки для Києва. Представник Єврокомісії заявив у понеділок, що виконавча влада все ще аналізує заборони трьох країн. Але голові Єврокомісії Урсулі фон дер Ляйен також необхідно зважити вплив такого кроку на загальні вибори в Польщі 15 жовтня, на яких правлячій партії «Право і Справедливість», необхідно утримати голоси сільських жителів,

щоб виграти безпрецедентний третій термін при владі. Оголошуючи у вихідні про заборону імпорту, польський прем'єр-міністр Матеуш Моравецький заявив: «Ми стоїмо на своєму. Ми захищаємо польське село». Фон дер Ляйен також опинилася під тиском з боку членів її власної політичної родини – правоцентристської «Європейської народної партії», ЄНП, з вимогою продовжити обмеження на імпорт зерна. ЄНП формує ядро головної опозиційної сили Польщі, «Громадянської коаліції», яку очолює колишній президент Європейської ради та президент ЄНП Дональд Туск. Його сила також грає з фермерами напередодні виборів.

ЄС має вирішити – чи він захищатиме у СОТ рішення країн-членів Євросоюзу, проти якого сам виступає?

Рішення Києва подати позов до СОТ ставить Брюссель у скрутне становище. Зазвичай ЄС представляє своїх країн-членів у СОТ, оскільки торгівля є виключною політичною компетенцією Єврокомісії. Але чи захищатиме Брюссель торговельні заходи своїх країн-членів, проти яких насправді виступає його власна виконавча влада?

Хольгер Хестермейер, професор права Віденської школи міжнародних досліджень, сказав, що ЄС, ймовірно, буде прагнути захистити свою сферу компетенції, заявивши, що «ми не хочемо створювати прецедент, за якого в деяких випадках держави-члени діятимуть самі, а потім захищатимуть свої власні дії».

Стаття у виданні Politico.
Переклад Gazeta.ua

Люкс Авто СТО
 ФОП Клітинський В.Л.
 Надаємо послуги по ремонту
 MERCEDES Sprinter
 та інших авто
ремонт ходової
заміна мастила АКПП
заміна форсунок
комп'ютерна діагностика
зварювальні роботи
Доставка запчастин **Тел. 0954150009**



Люкс Авто
Пасажирські перевезення
ГАДЯЧ - КИЇВ
щоденно
 з ГАДЯЧА: **03.30, 06.30, 13.30**
 Універмаг «Єва»
 з КИЄВА: **08.30, 13.00, 18.00**
 «Рошен», «Олком»
 Тел.: 0502300185, 0506539194, 0679645192



Магазин «Варяг» ФОП Литвиновський Г.М.
МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА ТА ДВЕРІ
ВХІДНІ ТА МІЖКІМНАТНІ ДВЕРІ
 Жалюзі: горизонтальні та вертикальні,
 мультиштори, римські, плісе
 Натяжні стелі
 Відкоси: теплі внутрішні та зовнішні
Профнастил та металочерепиця
УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ
 м. Гадяч вул. Полтавська, 43 вул. Полтавська, 117
 м. Зіньків. тел. 0664375053, 0956843543



ГАДЯЧ - КИЇВ
ПАНАВТО
 страхування пасажирів
щоденні поїздки
 з ГАДЯЧА: з КИЄВА:
03:30 08:00
05:30 13:00
12:30 17:00
13:00 18:00
 ч/з Заводське, Лохвицю на центральний автовокзал ст.м. Деміївська
Бронювання місць за тел.: (ПРАЦЮЄМО НА ЗАМОВЛЕННЯ)
офіс: 0503048097, 0687777151



КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ
Банкетне меню
Поминальні обіди
Тел. 066 2473630

Магазин «ДЕКОР»
 ФОП Фесенко А.В.
Металопластикові вікна та двері
Вхідні та міжкімнатні двері
 Жалюзі: плісе, ролети,
 римські, горизонтальні
Відкоси внутрішні та зовнішні
Тротуарна плитка
«Золотий мандарин»
Стаж роботи 20 років
 м. Гадяч вул. Героїв Майдану 2а прим.5
 тел. 0952519000, тел./viber 0509844771



ЩОДЕННІ ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
ГАДЯЧ - КИЇВ
 з ГАДЯЧА з КИЄВА
5.30 13.00
12.30 17.00
16.00 20.00
 Довідки та бронювання місць за телефонами:
0955015055, 0988514195



ФОП Литвиновський С.М.
 - МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА ТА ДВЕРІ
 - жалюзі та ролети
 - гнуття та порізка металу
 - будівництво (утеплення фасадів)
 - системи водовідведення
 - металеві двері
 - металочерепиця
 - профнастил та терасна дошка
 Тел.: **0669958160**
 okna_ua2013@ukr.net
 м. Гадяч, вул. Драгоманова, 17



Граніт АРТ ПАМ'ЯТНИКИ
Виготовлення, доставка,
встановлення
Найнижчі ціни
тел. 0990449615
 м. Гадяч, вул. Шевченка, 44



Ритуал магазин
 3 8:00 до 16:00
 без перерви та
 вихідних
 неділя
 8:00- 13:00
ПАМ'ЯТНИКИ З ГРАНІТУ ТА БЕТОНУ
У НАЯВНОСТІ ПОНАД
200 ВИДІВ ПАМ'ЯТНИКІВ
 -Плитка та бруківка
 -Стільниці та підвіконня
 -Ритуальні товари
 Надаємо ритуальні транспортні послуги
 Тел. **0509577548, 0683409477, 0992492972**
 м. Гадяч пл. Соборна, 9
 Email: ggraniteua@gmail.com



ПАМ'ЯТНИКИ
Гранітні Бетонні Ритуальні товари
 Плитка тротуарна
 Бордюри та ін
 м. Гадяч вул. Героїв Майдану, 52
 (р-н Малеого круга)
 тел. 050 188 14 70



Магазин Пам'ятників
Гранітні вироби
Пам'ятники в наявності
та на замовлення
(гранітні та з бетону, модулі)
УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка
 Тел.: **0951750493, 0989224216**
 вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com



ОВЕН (21.03 - 20.04).
 Приділіть більше часу роботі, не ухиляйтеся від важливих справ. Але вихідні дні присвятіть собі. Оточуючі перестануть викликати у вас заздрість, навпаки, ви будете для них предметом щирого захоплення. Намагайтеся розібратися зі своїм внутрішнім світом. Ділові амбіції в другій половині тижня не принесуть бажаних результатів, а ваші скороспішні ініціативи навряд потребують негайної реалізації. Четвер - кращий час для спокійної і плідної роботи.

ТІЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
 Цього тижня на допомогу зі сторони розраховувати не варто. Все залежить тільки від ваших зусиль і енергії. У понеділок і вівторок успіх практично гарантований, треба тільки відкинути все несуттєве і зосередитися на дійсно важливих справах. П'ятниця загрожує додати ложку дьогтю в діжку з медом: вірогідні замінки в справах, спізнення, суперечки, роздратування. В неділю інтуїція дозволить вам вирішити давні сімейні конфлікти.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
 Якщо ви шукаєте роботу, то ваші пошуки можуть увінчатися успіхом. Причому це буде шлях до багатства і комфортнішого життя. Поставтеся до чужих одкровень з повагою, і не розголошуйте почуте, навіть якщо вас про це спеціально і не попросять. Ви знайдете нового друга. Намагайтеся проявляти більше тепла і турботи до близьких людей, вони потребують вашої підтримки. Цього тижня цілком вірогідне виконання бажань, лише б вони мали більш-менш реальні контури.

РАК (22.06 - 23.07).
 Цього тижня може відбутися перехід до нового, сприятливішого для вас життєвого циклу. Загостряться інтуїція, вам навіть можуть снитися віщі сни. Правда, ви з куди більшим успіхом вирішуватимете чужі проблеми, ніж свої власні - ось ними і займіться. У вівторок не варто сліпо довірятися думці інших людей, навіть якщо вони є для вас авторитетом. У вихідні варто з'явитися у всьому блиску, оскільки вірогідні багатообіцяючі знайомства.

Астрологічний гороскоп
25 вересня - 1 жовтня 2023 року

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
 Справи на роботі складуться найкращим чином. Ваші друзі і колеги розділятимуть з вами радість і помилки. Хороший час для оновлення планів, співвідношення їх з інтересами і задумами ваших партнерів. Небажано відкладати справи, що накопичилися. Відвідування клубів, виставок і кіно вас підбадьорять і надовго запам'ятаються. Якщо ви влаштуєте вечірку, то вона буде веселою і оригінальною.

ДІВА (24.08 - 23.09).
 Навколо вас виразно підіймається вітер змін. Цілоком можливо, що він віднесе від вас деякі шкідливі звички і шкідливих людей. Якщо вас щось турбує у відносинах з колегами, друзями або родичами, краще коректно поставити питання на тему, що цікавить вас. У понеділок об'єм майбутньої роботи на тиждень може злегка вас налякати, але зіркі заспокоюють: ви з нею блискуче впораєтесь, і всі зусилля окупляться з лишком.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
 Цього тижня не варто дуже завзято відстоювати свою думку. Ви все одно вчините по-своєму, але ламати перед цим списи, публічно звинувачуючи оточуючих в некомпетентності, ні до чого. Краще просто тихо зробити, як самі задумали. Взагалі менше концентруйтеся на тому, хто, коли і як на вас подивився і що сказав, і більше приділяйте уваги самій роботі. Це принесе прибуток і успіх.

СКОРПІОН (24.10 - 22.11).
 Цього тижня ви з легкістю розберетеся і з роботою, і з особистим життям. Головне - бути уважнішими до нових ідей, навіть якщо на перший погляд вони здаються абсурдними. Також варто прислухатися до думки коханої людини. По-неділок може виявитися вдалим днем для пошуків і змін, у тому числі і зміни місця проживання.

СТРЕЛЕць (23.11 - 21.12).
 Саме час переглянути і, по можливості, конкретизувати свої плани. Результати вашої діяльності обіцяють бути помітними і вагомими. Не хешуйте можливість завести нові знайомства, вони обіцяють відкрити перед вами дальні горизонти. Зараз події багато в чому залежатимуть від вашого вибору. У суботу можливі певні розбіжності з близькими людьми: спробуйте переконати їх в своїй правоті.

КОЗЕРІГ (22.12 - 20.01).
 Робочі справи на цьому тижні увійдуть до спокійнішого русла, хоча бурхливі сплески минулого можуть ще нагадати про себе. Час зайнятися ретельним і копітним опрацюванням деталей проекту, яким ви займаєтесь. Ставте перед собою глобальні завдання, а не ходіть звичним колом. За допомогою цілеспрямованості і завзятості ви зможете довести оточуючим своє право на самостійність і незалежність. Прагніть продумувати кожен свій крок, не давайте приводу для пліток таємним недоброчливцям.

ВОДОЛІЙ (21.01 - 19.02).
 Цього тижня чітко сформулюйте, чого ви хочете, і спокійно пливіть за течією, все поступово саме вирішиться саме так, як вам потрібно. Не варто робити різких рухів і говорити різких слів. Не забувайте про це, і маса можливих непорозумінь, незграбностей і навіть конфліктних ситуацій обійде вас стороною. Але не захоплюйтеся, свої права все ж таки можна і потрібно відстоювати, головне - знайдіть вагомий аргументи. Вам необхідно замаскувати свої вразливі місця, інакше при рішенні важливих питань вас можуть примусити зробити помилку.

РИБИ (20.02 - 20.03).
 Тиждень сприяє підведенню деяких підсумків. Не жалкуйте про втрачені можливості, цілком вірогідно, що ви просто неввірно оцінюєте ситуацію. Змінити минуле ви можете, тільки змінивши до нього своє відношення. Прислухайтеся до внутрішнього голосу. Приділіть більше уваги сім'ї і дітям. У особистому житті у вас назрівають великі зміни.